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เลขที่ข่าว         ปชส. 30/2561                                                    
วันที่แถลงข่าว  4 พฤษภาคม 2561 
เรื่อง  กรมสรรพากรขอชี้แจงเรื่องการขอเอกสารประกอบการพิจารณาคืนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปีภาษี 2560 
 เพ่ิมเติม 
............................................................................................................................. ......................................................  
   ตามที่ปรากฏว่ามีผู้เสียภาษีบางรายได้รับจดหมายอิเล็กทรอนิก ส์ หัวเรื ่อง เรื่องการขอ
เอกสารประกอบการพิจารณาคืนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปีภาษี 2560 เพ่ิมเติม โดยขอให้ผู้เสียภาษีส่งหลักฐาน
ประกอบการพิจารณาคืนภาษเีงินได้บุคคลธรรมดา พร้อมส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน โดยให้น าส่งเอกสารผ่าน
ทาง www.e-revenue.go.th พร้อมกรอกข้อมูลหมายเลขบัตรประชาชน และเบอร์โทรศัพท์ นั้น  
   กรมสรรพากรขอเรียนว่า ในกรณีการขอหลักฐานประกอบการพิจารณาคืนภาษี กรมสรรพากร 
ไม่มีนโยบายการขอส าเนาบัตรประชาชนจากผู้เสียภาษี และหากมีการขอหลักฐานเพ่ือประกอบการพิจารณาคืนภาษี 
กรมสรรพากรก าหนดให้ผู้เสียภาษีน าส่งเอกสารหลักฐานผ่าน 4 ช่องทาง ดังนี้ 
   1  ทางโทรสาร ตามหมายเลขที่ได้รับแจ้ง  
   2. ทางไปรษณีย์ 
   3. ด้วยตนเอง 
   4. เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th ด้วยรหัสผู้ใช้และรหัสผ่านเดียวกับการยื่นแบบฯ 
ผ่านอินเทอร์เน็ต  
   หากผู้เสียภาษีได้รับจดหมายขอให้ส่งหลักฐานประกอบการพิจารณาคืนภาษีในลักษณะดังกล่าว 
โปรดอย่าหลงเชื่อ ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัยขอให้สอบถามข้อมูลเพ่ิมเติมได้ที่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร. 1161 ส านักงาน
สรรพากรพ้ืนที ่หรือส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา ทุกแห่งทั่วประเทศ ในวันและเวลาราชการ  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

      ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสมัพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
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